

# 临邑投资1.2亿改造供热系统

## 城区供热温度将上调4℃左右,4.5万居民受益

本报11月2日讯(记者董传同 通讯员高德刚李明)“今年我县集中供热方式将由以往的‘蒸汽’改为‘循环水’,使之更加低碳、环保、绿色、经济。”10月30日,临邑县供热公司相关负责人介绍,临邑县投资1.2亿元实施城区供热系统改造工程,年可节约标准煤3万吨。

据了解,投资1.2亿元的城区供热系统改造工程,将于近期竣工。临邑县供热公司相关负责人介绍,蒸汽到循环水的技术改造,将大大降低供热管理费用及用户负担,也将对环境保护作出贡献。改造工程竣工后,每年可节约标准煤3万吨,减少烟尘0.82万吨,减少灰渣0.42万吨。不仅如此,供热温度也由原来的18℃左右上升到22℃左右。该工程共铺设管线21公里,可新增供热面积120万平方米,受益居民约4.5万人。

临邑县住房和城乡建设局副局长陈介华介绍,循环水供热可将热电厂原先直接排放到大气中的蒸汽中途截留,加压通过新建循环水管道直接输送到用户端,中间无需建设换热站,大大降低了供热管理费用及用户负担。而且,由于循环水供热取代蒸汽供热,在现有机组及供热主管网不变的前提下,可以替换出部分蒸汽用量,用于向工业用户提供蒸汽,增加了蒸汽供应能力。



临邑县城区供热系统改造工程施工现场。本报记者 董传同 摄

### 东风嘉园小区—— 供暖前完工,难! 要按时供热,悬!

本报记者 牟张涛

2日,记者又一次来到德州市东风西路东风嘉园小区。当记者询问供暖通知是否下发时,居民们把记者围住,纷纷诉苦。

三号楼刘女士说:“别的小区已经贴出采暖缴费通知单了,可我们这里一点动静也没有,眼看气温一天比一天低了,老人、孩子也那么多,不供暖怎么行啊?”她还表示,因为孩子刚一岁多,在屋子里也只能把孩子放在被窝里。

小区业主凌玉晶指着自己的左眼表示,“今年如果小区不能供暖,我一定要租供暖房住。”据了解,凌女士左眼是青光眼,如果不能供暖的话,眼睛根本受不了。“自己有房还得租房住,哪有这样的事情啊!”

一号楼的郭英女士因患有

关节炎,今年8月份就去南京儿子家住了,“都成‘候鸟’了!”邻居们打趣道。

东风嘉园小区物业的负责人朱先生表示,所需费用今天(2日)已全部交付,近两天就会铺设管道。

德州市热力公司经营部经理潘旭表示,东风嘉园小区今天(2日)交费11万,补足了“开口”费,并且热力公司照顾东风嘉园实际情况,同意管道费暂交一半,“这两天就开始设计管道线路,然后尽快铺设管道。”潘经理说。

该公司工程部负责人张国良表示,东风嘉园小区所需管线长度达到800米,且设计线路和铺设管道同样需要较长时间,11月15日供暖期前完工存在很大难度。

#### 新闻回放>>

10月22日,本报C07版刊登《东风嘉园今年有望过“暖冬”》一文介绍,距离热电厂不到300米,但德州市东风西路东风嘉园的居民们却挨冻3年多。小区物业公司和售楼中心相关负责人表示,各方一直在协商解决小区供暖问题,预计3天内就会铺设管道。

但直到10月底,德州市东风西路东风嘉园的业主们也没等到供暖通知。有业主经常去看自己小区的管道“开口区”,却每次都失望而归。

# 城市人家 五年钜献

## 无条件 10月25日—11月21日 签单幸运大抽奖 6.9折 品牌汽车开回家!

诚征:泰和名仕港、南龙三期、中建华府、蔚来城等热力小区样板间。

# 周末家装团购会

时间:本周六(11月6日)8:30-18:30 地点:美丽华三楼新闻厅

免费德百格力空调、海尔冰箱、液晶电视、笔记本电脑

……等您拿!现场更有“神秘大礼”期待您!

诚聘:优秀设计师,优秀业务人员。

东店地址:东风东路德百家居广场三楼装饰一条街东首  
电话:2582299 2181977  
西店地址:三八西路城隍庙北门西行200米路北  
电话:2626117 2890860

V6 高端:德百写字楼16楼 电话:2186289  
http://www.v6gd.com  
衡水分公司:大址:裕华A-02号(衡水市政府大楼对面)  
电话:0318-2088111 2082222  
http://www.csrj.com.cn

本次活动最终解释权归德州城市人家